



КРАСНЫЙ МАЯК

ГАЗЕТА ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

СУББОТА, 5 АВГУСТА 2000 ГОДА

№ 63 (11140)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

ПУЛЬС СТРАНЫ

2 августа в Пскове побывал Президент России Владимир Путин. Первым пунктом его программы пребывания на Псковщине стало посещение Памятного камня у КПП 14-го гвардейского парашютно-десантного полка в Черехе. На этом месте будет воздвигнут памятник воинам-десантникам шестой роты. Президент возложил венок и преклонил колено перед Памятным камнем. Затем он побывал на стадионе «Машиностроитель», где поздравил собравшихся с 70-летием воздушно-десантных войск, вручил награды военнослужащим, посетил военный городок 234-го парашютно-десантного полка.

В дальнейшем глава государства провел получасовое совещание в администрации области. Владимир Путин и Евгений Михайлов обсудили перспективы дальнейшего развития Псковской области и планы подготовки к празднованию 1100-летия Пскова.

Затем президент посетил Псковский кремль, Псково-Печерский монастырь и музейный комплекс «Изборск». В Пскове он ознакомился со строящимся Завеличье комплексом областной больницы.

Вечером Владимир Путин из Пскова в свою резиденцию на Валдай, где вчера прошло совещание по вопросам экономического развития Северо-Западного региона.

* * *

Осенью в рамках реформирования естественных монополий правительство планирует создание в электроэнергетике на железнодорожном транспорте государственных акционерных компаний. Соответственно ГАК «ЕЭС России» и ГАК «Российские железные дороги».

* * *

Самый высокий задекларированный доход по России в 1999 году составил 1,1 млрд. рублей. Такую сумму указал некий предприниматель, который затем списал почти все эти деньги на издержки. Документы, превышающие 10 млн. рублей, были заявлены в 2049 декларациях. Суммы в пределах от 1 до 10 млн. рублей указали в своих декларациях 5699 человек. Российские миллиардеры в основном живут в Москве и Московской области, а также в Перми. Всего по итогам прошлого года было подано 3,3 млн. деклараций.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

администрации Опочецкого района

о ВВЕДЕНИИ РЕЖИМА ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО РАЙОННОГО ЗВЕНА РСЧС

В результате неблагоприятных погодных условий, связанных с избыточным выпадением осадков и шквалистым ветром, произошло переувлажнение почвы на территории подавляющего большинства волостей района. В сельском хозяйстве района создалась чрезвычайная ситуация по заготовке кормов и уборке урожая. Для ликвидации последствий стихийного бедствия:

1. Ввести на территории района режим чрезвычайной ситуации с 1 августа 2000 года.

2. Для контроля ситуации и принятия оперативных решений создать группу по ЧС района в составе:

Васильева А. В. — заместитель главы района по ЧС,

Лукьянов В. В. — заместитель главы района, начальник управления сельского хозяйства,

Афанасьев Э. Я. — главный инженер управления сельского хозяйства,

Захарова Э. Г. — и. о. начальника финансового управления района,

Орловская О. П. — главный агроном управления сельского хозяйства.

Горячев Л. Н. — председатель комитета по земельным

ресурсам и землеустройству района.

3. Начальнику управления сельского хозяйства Лукьянову В. В. организовать работу по проведению экспертизы по фактам гибели сельскохозяйственных культур, с последующим оформлением документов на оказание финансовой помощи и представить их в областной штаб ЧС и областное управление сельского хозяйства в срок до 4 августа 2000 года. В этих целях создать комиссию.

4. Районному финансовому управлению выделить средства из бюджета района в сумме 6 тысяч рублей для оказания финансовой помощи хозяйствам района.

5. Начальнику управления сельского хозяйства Лукьянову В. В. организовать работу по увеличению объема площадей, планируемых под озимые культуры под урожай 2001 года, и приобретению семян яровых и озимых культур.

6. Контроль за выполнением данного распоряжения возложить на заместителя главы района (Полулях В. И.).

И. о. главы
Опочецкого района
В. И. ПОЛУЛЯХ.



С полным соблюдением траурного воинского ритуала прошли 3 августа похороны посла Героя Советского Союза в нашем районе Геннадия Александровича Мякишина. Перед гробом несли подушечки с наградами покойного ветерана, играл военный оркестр, и гроб в могилу был опущен под звуки оружейных залпов и Гимна России.

В траурном митинге, который проходил и на главной городской площади, и на Варыгинском кладбище, приняли участие военный комиссар Опочецкого райвоенкомата

С. Г. Головачев, председатель Опочецкого районного совета ветеранов В. Н. Монтус, заместитель главы района В. И. Полулях, председатель областного совета ветеранов И. В. Васильев, бывший председатель райисполкома И. П. Павлов. Цветы и личное соболезнование от губернатора Псковской области Е. Э. Михайлова привез его представитель В. П. Костенко.

Несмотря на крайне дождливый день, много опочан пришло проводить в последний путь Героя Советского Союза Г. А. Мякишина.

ЦИТАТА НОМЕРА

«Основные противоречия человеческого бытия не меняются уже несколько столетий, а может быть, и тысячелетий. Противоречия между добром и злом, корыстью и подвигничеством, верой и точным знанием, ленью и трудолюбием, желанным и возможным, звездным небом и прискорбным отсутствием нравственного закона внутри нас...».

Борис Стругацкий.

Известный писатель-фантаст. «Когда мы говорим, что человеческая природа не меняется, то как бы даем себе индульгенцию: ну, не меняется, что тут поделаешь...».

Виктор Ерофеев.
Современный российский писатель.

СИТУАЦИЯ ЧРЕЗВЫЧАЙНАЯ

В ОБЛАСТИ и соответствен-
но в районе введен режим
чрезвычайной ситуации. При-
чиной послужили непрекраща-
ющиеся дожди, не дающие
организовать заготовку кормов
и уборку урожая. Осложни-
вшейся в связи с этим обстанов-
ке рассказывает главный агроном
управления сельского хозяйства О. П. Орловская:

— Следует сказать, что про-
блемы, связанные с погодой,
начались еще весной. Вторая
половина апреля была теплой,
началась вегетация растений,
их рост, а затем майские мо-
розы привели к тому, что бо-
льшая часть озимых в фазе
кушения подмерзла. В таких
хозяйствах, как «Исса», «Глу-
бокое», имени Мичурина, да и
других потери были значитель-
ными.

Затяжные июльские, а те-
перь и августовские дожди
стали причиной того, что очень
мало заготовлено сена на зиму,
всего 2,2 тысячи тонны, к
тому же большая его часть
невысокого качества. С учетом
силоса запасено только 5,7 це-
нтина кормовых единиц на
условную голову.

На полях стоит 3,5 тысячи

гаектаров зерновых и 700 гектаров льна, озимые зерновые на-
до уже убирать, с 15 августа
теребить лен, но посевы зали-
ты водой и технике на поля не
въехать. Поэтому действитель-
но сложилась чрезвычайная
ситуация. По предварительным
данным, ущерб от недобора
урожая из-за непогоды соста-
вляет около 5 миллионов руб-
лей.

В настоящее время хозяйст-
ва должны представить доку-
менты по списанию погибших
площадей, и специальная ко-
миссия установит материаль-
ный ущерб.

Кроме проблем с погодой,
не хватает горюче-смазочных
материалов, запасных частей.
Это все стоит немалых денег.
Энергетики требуют расчетов
с ними в первоочередном пла-
не, налоговая служба — плат-
ежей в бюджет. В некоторых
хозяйствах, таких, как «Аван-
гард», «Нива», налицо к тому
же разболтанность, низкая
трудовая дисциплина.

Все вместе взятое действи-
тельно ставит сельское хозяйст-
во в критическое положе-
ние.

РАЗГОВОР БЫЛ ОСТРЫМ

1 августа в администрации
района состоялось совещание,
на которое были приглашены
руководители предприятий и
организаций всех форм собст-
венности, бюджетной сферы,
сельхозпроизводители, все те,
кто является потребителем
электроэнергии, а также по-
ставщики и продавцы ее —
директор Опочецкого предприя-
тия электросетей А. П. Кон-
стантинов, энергосбыта —
В. В. Лазарев, ПКЭС — И. И.
Федоров.

Открывая совещание, и. о.
главы района В. И. Полулях
 отметил, что тема обсуждения
для обеих сторон актуальна —

веерные отключения. Их ощу-
тили в полной мере все — и
те, кто по различным причинам
не платит за потребленную
электроэнергию, и те, кто не
имеет задолженности.

Разговор получился довольно
острым. Высказывались такие
претензии: почему, к примеру,
отключают тех, кто исправно
платит за электроэнергию, и они
вынуждены нести убытки.
Объяснения, что на одной линии
подключены все категории
потребителей и что вставка,
ограничивающая потребление
электроэнергии, срабатывает
автоматически, были малоубе-
дительны.

ЧИТАЯ ГАЗЕТЫ РОССИИ

«Российская газета» (№ 146) сообщает: «Темной ночью на кладбище бродят алчные недосыки».

В Томске задержана шайка кладбищенских воров.

Шайка, в которой помимо троих взрослых парней было и двое подростков, выходила «на дело» поздно ночью. Суеверный страх, который поначалу мешал делу, был преодолен в первую же ночь — слишком легкой и прибыльной оказалась добыча. Только за последний месяц банды умыкнула с городского кладбища более 30 памятников, которые впоследствии были разобраны и сданы в пункт приема металломала.

Полученная прибыль была тут же «оформлена» в солидный запас спиртного, так что следующие вылазки прошли чуть ли не с шутками-прибаутками.

Дабы не перепутать в темноте памятники из металла, находчивые «могильщики» пользовались магнитом. Доходы «кладбищенских бизнесменов» перевалили за 50 тысяч, дело набирало обороты, но, к счастью, милиция проявила оперативность.

Надо сказать, что кладбищенский бизнес разного рода — не редкость для Томска. С городского кладбища крадут не только памятники, но и таблички из цветного металла, искусственные цветы и венки, которые продаются тут же, у ворот. И это не предел — еще и могилы воруют! Одна из печальных процессий, сопровождающая гроб с телом старушки, обнаружила по приезде, что подготовленная заранее могила... уже занята! Совершенно растерявшиеся родственникам пришлось собраться с силами (в прямом и переносном смысле) и спешно копать новую могилу.

«Труд» (№ 138) словами своего корреспондента из Бухареста Николая Морозова утверждает: «Чем больше спиши, тем больше знаешь».

Вне всякого сомнения, «вещие сны» представляют собой информацию, которая поступает в подсознание человека из иных временно-пространственных измерений. В этом убежден румынский писатель Ион Цугуй, который является страстным комментатором сновидений.

«Каждому доводилось пережить события, о которых нам было сообщеноtelepathически, — уверяет Цугуй. — Так, осенью 1978 года мне приснилась двойродная сестра, которая жила в 500 километрах от Бухареста. Я увидел, как в белоснежном платье невесты она вдруг бесследно исчезает в черной стени. Когда утром меня разбудили, я сразу сказал: «Знаю, умерла Дора». Причем несчастье произошло в момент, когда она появилась в моем сне».

«Влияли ли когда-либо сны на поступки политических деятелей?» — спросил я писателя. «Нет, — не раздумывая, ответил он. — Политики по определению являются прагматиками».

Многочисленные научные открытия, ускорившие процесс познания, были переданы именно спящим ученым, заключает Цугуй. Примерно треть жизни — не менее 20 лет — человек проводит во сне. Из этих двух десятилетий примерно 1000 минут предназначены для передачи особой информации, то есть «вещих снов».

● Наши земляки

Приезжал к нам на побывку генерал

Не так давно в отпуск на родину, в Опочку, приезжал генерал-майор Валерий Михайлович Иванов. Генерал-майору всего тридцать девять лет, а генеральское звание Валерию Михайловичу было присвоено 22 декабря 1999 года Указом Президента России. Кстати сказать, свой день рождения генерал-майор отмечает 21 декабря.

Родился генерал-майор В. М. Иванов в Опочке в 1960 году. Учился он до 1974 года в городской средней школе № 4, в 1974—1976 годах — в Опочецкой школе-интернате для детей-сирот. А полное среднее образование получил уже в Красногородской школе-интернате.

В 1978 году поступил в Опочецкое высшее зенитно-ракетное училище, которое было затем переведено в Днепропетровск. Закончил его с отличием в 1982 году.

С 1982 по 1987 год проходил службу на Дальнем Востоке в должностях офицера наведения, заместителя командира батареи, командира батареи.

Затем в 1987 году был переведен в Закавказье и служил там до 1992 года в должности командира дивизиона.

В 1990 году заочно поступил в академию имени Маршала Советского Союза Г. К. Жукова и закончил ее в 1994 году. И вновь вернулся на Дальний Восток. Там продолжал службу в должностях командира полка, начальника ЗРВ корпуса, начальника штаба дивизии, начальника оперативного отдела армии ВВС и ПВО. С декабря



1998 года по август 2000 года служил начальником штаба корпуса ПВО.

В июле 2000 года поступил в академию Генерального штаба ВС РФ.

Воинские звания майора и полковника получил досрочно. Генерал-майор Иванов женат, имеет двух сыновей.

СЛУЖБА НОВОСТЕЙ.

■ Резонанс

„Не смущайте людей, господин Гордин“

Как-то осенью узнал о планах православного прихода нашего города построить, как говорилось на Руси, «всем миром», на площади храм. Вот, подумалось, хоть что-то сдвигается. Но рассуждая далее, понял, что это, может, начало возрождения Опочки и, главное, это многих объединит в одной идее. Ведь вся история нашей России свидетельствует о том, что сила нации в ее единстве.

Но, прочитав статью «Храм любой ценой?», даже еще больше утвердился в своих мыслях. Ведь строительство еще не началось, а сколько сразу внимания и псевдодоводов со стороны автора статьи.

Господин Гордин предлагает восстановить старинные храмы. Так может он предложит снести учебный корпус педкол-

леджа или Дом культуры, где ранее были храмы? А чтобы воссоздать храм на площади, так вообще перекрыть движение через мост? Не смущайте людей в их добрых начинаниях. А денег от престарелых они не берут, как раз напротив — нуждающимся подадут и помогут, если пришла к кому-то беда. На строительство люди делают пожертвования добровольно. А автору надо постыдиться спекулировать на чувствах людей. По его мнению, старики недоедают, т. к. в стране строятся храмы?

Вся его статья — это просто желание поспорить на эту тему и отвлечь людей от нужных дел.

АЛЕКСАНДР МИХАЙЛОВ.
г. Опочка.

◆ Культура

Три грамоты — у „Глубочан“

С 25 по 30 июля в Пушкинских Горах проходил смотр-конкурс фольклорных детско-юношеских коллективов «Пушкинские земчужины» и работала VI Всероссийская творческая мастерская «Фольклор и молодежь». Сюда съехались гости и участники из 24 регионов России, стран СНГ, Латвии и Эстонии. Ездили в Пушкинские Горы и «Глубочан» — фольклорный ансамбль Глубоков-

ской средней школы. «Глубочан» привезли домой три грамоты. Ими были отмечены солистка ансамбля Татьяна Алексеева, а также руководители этого коллектива В. Н. Лукьянова и Н. В. Сергиенко. Глубоковская средняя школа давно и серьезно работает над воспитанием школьников на традициях русского фольклора. Так что успех «Глубочан» — закономерность.

● Из поездки по области

30 миллионов яиц за полгода — это много

ПТИЦЕФАБРИКА «Псковская» — это не просто акционерное общество, не просто сельхозпредприятие, это прежде всего фабрика. Яйца тамбегут по конвейеру, будто только что изготовленные детали. Честно говоря, тем, кто любит смотреть на домашнюю скотину или ту же домашнюю курицу, свободно гуляющую по улице или во дворе, как на частицу природы, лучше не вывать на птицефабрике. Там курица является пусты и основной, но все же составляющей частью четко отлаженного механизма производства яиц. Попробуйте представить помещение (а их на фабрике несколько), в котором одновременно находятся тридцать тысяч кур, которые стоят в металлических клетках вплотную друг к другу в три этажа, клюют корм, несут яйца, еще плют и, естественно, производят помет. Все это подается и убирается специальными транспортерами. И даже срок жизни кур строго ограничен, немногим более 400 суток, до первой линьки, а потом всех отправляют на забой.

Однако именно такие высокие организации труда и организация производственного процесса дают настоящую отдачу.

Основным видом продукции птицефабрики являются яйца. За первые шесть месяцев текущего года их произведено 30,8 миллиона штук. Это больше, чем за первое полугодие прошлого года, на 25 процентов. 30 миллионов — много это или мало? Для сравнения приведу цифры по производству яиц в первом полугодии в нашем районе в частном секторе (официальные данные Госстата) — 1 млн. 354 тысячи штук. Если принять наш район за средний, то все 24 района Псковской области производят примерно столько же, сколько одна птицефабрика «Псковская». Кроме яиц, за полугодие было продано фабрикой еще 262 тонны мяса, прирост к прошлому году составил 20%.

На фабрике в настоящее время содержится 334 тысячи голов птицы. В сутки им надо более 30 тонн корма, то есть более чем полвагона. Здесь следует отметить, насколько четко работают «все службы» фабрики, обеспечивающие комбикормами это огромное поголовье. Запасы составляют только на двое суток, то есть никаких сбоев в поставках быть не может, все должно поступать ритмично, по графику. Кстати, в последнее время комбикорма фабрика закупает в основном в Ростовской области, производит и сушит травяную муку.

Сегодня на фабрике трудятся 343 человека, и нужно сказать, работают люди на совесть. Хотелось бы подчеркнуть: не только за деньги, а именно на совесть. Когда в середине 90-х годов производство повсеместно останавливалось, сгустились тучи и над птицефабрикой. Так вот, от ее остановки и следовавшего обычно за ним разграбления оборудования спас родное предприятие сам трудовой коллектив, понявший, что если не станет фабрики, не будет работы, а значит и будущего у тех, кто там трудился. Как ни удивительно это сегодня звучит, но воровства не было на фабрике и нет, нет и пьянства в рабочее время. Конечно, вся территория охраняется, существует строгий пропускной режим, и все же главным в соблюдении дисциплины

является этот деловой настрой, здоровый моральный климат в трудовом коллективе, что сразу бросается в глаза человека со стороны.

И здесь надо сказать о следующем. Птицефабрика, кроме всего прочего, в хорошем смысле слова, по-настоящему народное предприятие. Вот некоторые примеры. Фабрика оказывает серьезную помощь молодым семьям, а также тем у кого беда. На свадьбу, похороны близких выделяются суммы, превышающие тысячу рублей. Кроме того, фабрика за счет собственных средств содержит спортивный комплекс, а это не только спортзал, но и действующий бассейн, и даже яхт-клуб. А еще помочь фабрики ощущают местная школа и жители поселка Псковицы, живут не только работники фабрики, но и другие псковичи. Жилищно-коммунальное хозяйство приносит не только дополнительные заботы, но и материальные убытки. Долг местной власти фабрике составляет несколько миллионов рублей, тем не менее придет осень, и, как говорит директор, что немного покапризничаем, но отопление в поселке включено ведь в домах живут люди. Следует добавить, что каждый работающий ежедневно может купить тридцать яиц по 4 рубля за десяток и четырех яиц курицы по символической цене.

Народным предприятием птицефабрику можно еще назвать и потому, что, являясь закрытым акционерным обществом, контрольный пакет принадлежит более 500 акционерам, есть тем, кто работает или раньше работал на фабрике. Сама руководитель Валентина Михайловна Попова, ее муж-шофер и сын, работающие здесь же, в сумме имеют всего около двух с половиной процента акций. Уже одно это говорит о том, что акционирование, или по другому приватизация, прошло справедливо и каждый получит свою долю в соответствии с личным вкладом.

О директоре следует сказать особо. Валентина Михайлова прошла путь от птичницы до руководителя, в прошлом год фабрика отмечала свое 30-летие, практически столько же работает на фабрике и эта женщина, опытная, знающая свою работу, женщина. Побеседовав с ней, понимаешь, что фабрика для В. М. Поповой не просто место работы, это ее жизнь. Она здесь все и всех знает, она уверена в себе и в своих починенных, она душой более равной степени как за производство, так и за людей.

Побывав на фабрике, невольно приходишь к мысли: будь таких руководителей больше бы все жили по-другому.

В заключение следует сказать и о серьезной поддержке фабрики областным управлением сельского хозяйства, областной администрацией, выделяющими деньги туда, есть эффективная отдача. Недавно по лизингу фабрика получила новое оборудование, которое позволяет увеличить производство.

Кстати, в планах Валентины Михайловны Поповой начинать заниматься утками, ведь на шлемском рынке утиных мяса практически нет, а давать, пока эта рыночная ниша никем не занята. Возможно, это сделает птицефабрика «Псковская».

П. ВАСИЛЬЕВ

0 г. 5.08.2000 г.

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ

7 АВГУСТА,
ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

ой настрой, климат в том, что спрашивает о сложном, кроме прошем смысле, ящему на. Вот лишь Фабрика помочь ему также тем, кильбу, рожи, брони близкими, преублей. Кроме счета собственности, а это не и действует даже яхты фабрики школа и все псковичи, где ботники фабрики, где включим, живут люди, что каждый сделано можно яичко по к и четыре мволической

приятием птиц, еще называемая закрытым обществом, принадлежащим гигантам, то есть или фабрике. Салентина Миши ее муж-шоу, ающие здесь всего около процентов, это говорит, и, или попадания, прошлое, когда получает соответствия с

сказать Михайловна птичницы до прошлом году свое 30-летие, столько же и эта умная, начавшая свое обеседование с фабрикой, не просто ее жизнь, всех знает, она в своих подругах более в так за произошедшими, людьми, невольно мысли: будь гелей больше, по-другому, следует сказать поддержкой управлением, властями, оправданием, влаги туда, где отдача. Не в фабрика по рудование, чтобы увеличить производстве. Валентиновой начать, ведь на рынке утиного ки нет, а следовательно эта рыночная занята. Возрастает птицефабрика.

ТВ «РОССИЯ»

6.00, 7.00, 8.00, 9.00 «Вести». 6.15, 6.30, 7.30, 7.50, 8.40, 9.20 «Доброе утро, Россия». 6.20, 8.30 «Семейные новости». 7.15, 9.15 «Черным по белому». 7.20 «Почта РТР». 7.35 «Телеспецназ». 9.35 «Ноев ковчег». 10.00 «Мануэла». 11.00 «Вести». 11.35 «Санта-Барбара». 12.30 «Диалоги о животных». 13.30 «Марынина роща». 14.00 «Вести». 14.30 «Черная жемчужина». 15.25 «Богатые и знаменитые». 16.20 «Простые истины». 17.00 «Вести». 17.30 «Сам себе режиссер».

18.00 «Д'Артаньян и три мушкетера». 3 серия. 18.45 «Ожившая глина». Завод «Псковский гончар». 19.00 «Комиссар Рекс». 20.00 «Вести».

20.30 «Псковские вести».

20.50 «История любви». 22.35 «Настоящая война». 2-я часть 23.05 «Следствие ведут знатоки». 0.55 «Преступники». Мелодрама о любви подростков.

ТНТ

17.30 «Папочка-майор». 18.30 «Страсти по Соловьеву». 19.00 «Удивительные животные». 19.25, 0.00 «Глобальные новости». 20.30, 23.45 «Сегодня в столице». 21.00 «Дерзкие и красивые». 21.30 «Заложники-2». 0.05 «Ва-банк». 0.10 «Полиция Гамбурга. Южный округ-2».

9 АВГУСТА,
СРЕДА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.25 Новости. 9.15 «Вавилонская башня». 10.15 «Пока все дома». 10.50 «Жди меня». 11.30 «Компьютерные войны». 12.15 Телеканал «Добрый день». 13.10 «Спрут». 14.30 «Вместе». 15.20 «Вокруг света за 80 дней». 15.40 «Зов джунглей». 16.10 ... До шестнадцати и старше». 16.45 «Вкусные истории». 16.55 «Вавилонская башня». 18.30 «Вкусные истории». 18.40 Погода. 18.45 «Китайский синдром». Остросюжетный фильм. 21.00 «Время». 21.45 «Угол атаки». 22.40 «Как это было». «Подлинная история банды «Черная кошка». 1946 год». 23.40 «Собрание заблуждений». 0.10 «К востоку от рая». Сериал. 1.10 «Затерянные на земле». Сериал.

ТНТ

17.30 «Папочка-майор». 18.30 «Страсти по Соловьеву». 19.00 «Удивительные животные». 19.25, 0.15 «Глобальные новости». 20.30, 0.00 «Сегодня в столице». 21.00 «Дерзкие и красивые». 21.30 «Марынина роща». 11.00 «Вести». 11.35 «Санта-Барбара». 12.30 «Диалоги о животных». 13.30 «Марынина роща». 14.00 «Вести». 14.30 «Черная жемчужина». 15.25 «Богатые и знаменитые». 16.20 «Простые истины». 17.00 «Вести».

17.30 «Д'Артаньян и три мушкетера». 4 серия. 18.40 «Губерния».

19.00 «Комиссар Рекс». 20.00 «Вести».

20.30 «Псковские вести».

20.50 «История любви». 22.40 «Следствие ведут знатоки». 0.20 «Горящий сезон». Социальная драма о борьбе за сохранение джунглей Амазонки.

ТНТ

17.30 «Папочка-майор». 18.30 «Страсти по Соловьеву». 19.00 «Удивительные животные». 19.25, 0.15 «Глобальные новости». 20.30, 0.00 «Сегодня в столице». 21.00 «Дерзкие и красивые». 21.30 «Марынина роща». 0.00 «Мертвое сердце». Худ. фильм.

«Вместе». 15.15 «Маленький лорд Фаунт-Леррой». Худ. фильм. 17.00 «Вавилонская башня». 18.30 «Джентльмен-шоу». 19.05 «Человек и закон». 11.30 «Компьютерные войны». 12.00 Новости. 12.15 Телеканал «Добрый день». 13.15 «Спрут». 14.30 «Вместе». 15.00 Новости. 15.20 «Вокруг света за 80 дней». 15.40 «100 %». 16.10 ... До шестнадцати и старше». 16.45 «Вкусные истории». 16.55 «Вавилонская башня». 18.00 Новости. 18.30 «Каламбур». 19.00 Погода. 19.05 «Ангелы» за колечек проволокой. Спецрепортаж. 19.25 «Женщина, которая поет». Музыкальный фильм. 21.00 «Время». 21.45 «Угол атаки». 22.40 «Процесс». 23.25 Новости. 23.40 «Посмотрите». Программа Юрия Гримова о людях с необычными увлечениями. 0.10 «К востоку от рая». Сериал. 1.00 «Затерянные на земле». Сериал.

ТВ «РОССИЯ»

6.00, 7.00, 8.00, 9.00 «Вести». 6.15, 6.30, 7.30, 7.50, 8.40, 9.20 «Доброе утро, Россия». 6.20, 8.30 «Семейные новости». 7.20 «Черный по белому». 7.20 «Почта РТР». 7.35 «Телеспецназ». 9.35 «Ноев ковчег». 10.00 «Мануэла». 11.00 «Вести». 11.35 «Санта-Барбара». 12.30 «Диалоги о животных». 13.30 «Марынина роща». 14.00 «Вести». 14.30 «Черная жемчужина». 15.25 «Богатые и знаменитые». 16.20 «Простые истины». 17.00 «Вести». 17.30 «Сам себе режиссер».

18.00 «Вчера, сегодня, завтра». Передача из архива студии. 18.40 Русский запад.

19.00 «Сам себе режиссер». 19.25 «Вино-шоу-кур». 20.00 «Вести».

20.30 «Псковские вести».

20.50 «История любви». 22.40 «Американские драконы». Боевик. 0.25 «Ночь пугала». Триллер.

ТНТ

17.30 «Папочка-майор». 18.30 «Первые лица». 19.00 «Удивительные животные». 19.25, 23.50 «Глобальные новости». 20.30, 23.35 «Сегодня в столице». 21.00 «Дерзкие и красивые». 21.30 Сериал «Парадокс». 22.35 «Титаны реалистичного кино на ТНТ». 23.55 «Ва-банк». 0.00 «Мертвое сердце». Худ. фильм.

12 АВГУСТА,
СУББОТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

8.00, 10.00, 15.00, 18.00 Новости. 8.10 «Слово пастиря». 8.25 «Все путешествия команды Кусто». 9.20 «Играй, гармонь любимая!». 9.50 «Ералаш». 10.10 «Смак». 10.30 «Документальный детектив». 11.00 «С легким паром!». 11.30 «Утренняя почта». 12.05 «Евдокия». Мелодрама. 14.05 Воднолыжный спорт. Чемпионат Европы. 14.45 «История одного шедевра. Русский музей». 15.10 «Горец». 16.00 «Седьмое чувство». 16.40 «Мультазбука». 17.10 «Угадайка». 18.15 «Женские истории». 18.50 «Ералаш». 19.00 «Когда казаки плачут». По мотивам «Донских рассказов» М. Шолохова. 19.25 «Певица и музыкант». Концерт Ларисы Долиной. 21.00 «Время». 21.45 «Боевик».

ТВ «РОССИЯ»

8.00 «Тайна третьей планеты». Мультфильм. 8.50 «Папа, мама, я — спортивная семья». 9.45 Прогноз погоды. 9.50 «Доброе утро, страна». 10.30 «Аншлаг» и К. 11.30 «Городок». 12.00 «Русское лото». 12.40 «Задумчивые зайцы». Музыкальная комедия. 14.00 «Вести». 14.20 «Диалоги о животных». 15.00 «Планета Земля». 15.55 Чемпионат мира по автогонкам в классе «Формула-1». Гран-при Венгрии. 18.05 «Полицейская история-2». Комедийный боевик. 20.00 «Вести». 20.35 «Крестоносец». Боевик. 22.35 «Сам себе концерт». 0.25 «Реальное кино». 0.50 «Среда». Док. фильм.

ТНТ

10.00 Шоу «Теле-Бом». 10.30 «Воины мифов — хранители легенд». 11.00 «Тайный мир Алекса Мак-4». 11.30 «Семеро детей». 14.00 «Неизвестная Планета». 14.30 «История богатых и знаменитых». Док. фильм. 15.00 «НХЛ. Короли и свита». 15.30 «Мировой футбол». 17.00 «СиКвест». 18.00 «Папочка-майор». 18.55, 22.35 «Глобальные новости». 19.00 «Скрытой камерой». 19.30 «Таггер». 20.30 «Встреча с...». 21.30 «Парадокс». 22.40 «Однажды вечером». 23.45 «Ва-банк». 23.50 «Титаны реалистичного кино на ТНТ». 0.50 «Стриж и другие...».

ГРАЖДАНЕ!

Во избежание несчастных случаев от поражения электрическим током ОАО «Псковэнерго» предупреждает, что оборванные и провисшие провода линий электропередачи, открытые двери, оголенные провода и шины на подстанциях представляют смертельную опасность!

При обнаружении таких неисправностей:

1. Не пытайтесь их устранить самостоятельно.
2. Не подходите к электроустановкам.
3. Не касайтесь руками проводов и шин.
4. Немедленно обратитесь в районы, на участки электрических сетей или в местную администрацию.

2—1.

Уважаемые жители и гости города!

Для вас в магазине «Игрушки» всегда в продаже детские пластмассовые и мягкие игрушки, воздушные шары, мячи, канцелярские принадлежности, открытки, наклейки и др. К вашим услугам оформление подарков. В отделе «Любава» производится прием на продажу под реализацию изделий народного творчества. Большой выбор сопутствующего товара для шитья, вышивания: нитки, иголки, пуговицы, бисер и т. п.

С аналогичным товаром открыт отдел в магазине «Лотос» (ул. Красногородская, 10).

ПРИГЛАШАЕМ ПОСЕТИТЬ НАШИ ТОРГОВЫЕ ТОЧКИ.

